

Вниманию руководства организаций!

Директор Правового департамента Минстроя России представил позицию ведомства по вопросам реформы саморегулирования и формирования компфондов.

8 сентября 2017 года директор Правового департамента Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Олег Сперанский в ходе пленарного заседания VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» рассказал о предварительных итогах реформирования саморегулирования.

В своем выступлении Олег Сперанский затронул вопросы формирования Национальных реестров специалистов в отрасли, а также ближайших перспектив развития отраслевого саморегулирования.

Наиболее важный момент выступления – **позиция Минстроя по поводу исторического максимума КФ:**

«... Есть мнение, что можно было бы предусмотреть возможность собрать все, что было создано за все время существования с 2009 года, все проценты, которые накопились. А если не собрали, то всех ликвидируем. Нас эта позиция не устраивает. Ответственность будет в пределах 100 тысяч. А требовать еще больше для того, чтобы закрыть какие-то дыры, и перекладывать ответственность на строителей, кажется, не совсем оправданно. ...».

«... Я думаю, что позицию Минстроя России вы знаете – каждая СРО должна установить свой исторический компенсационный фонд, должна его закрепить в документах. В случае отсутствия денег в соответствии с действующим законодательством отразить финансовые потери СРО, бухгалтерский баланс годовой финансовой отчетности и, в случае установления такого убытка в результате размещения инвестирования средств, принять решение об установлении компенсационного фонда в соответствии с ГрК РФ по

количеству действующих членов и их уровнями ответственности. Мы думаем, что такая позиция правильная.....».

Предлагаем Вам ознакомиться с полной [стенограммой выступления](#) .

Согласно выбранным и заявленным организациями – членами Союза уровням ответственности, в Союз «СтройСвязьТелеком» полностью сформированы КФ ВВ и КФ ОДО, деньги КФ размещены на спецсчетах в ПАО Сбербанк.

В Союз «СтройСвязьТелеком» на сегодняшний день состоит **113** организаций. В формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств приняло участие
анизаций – членов Союза.

39 орг

Вся необходимая информация передана в НОС ТРОИ и Ростехнадзор.

Благодарим всех Вас за оказанное доверие и содействие!